

# Дорогие земляки!

Цимлянским городским поселением утверждена Муниципальная программа «Развитие физической культуры и спорта». Основная цель программы – привлечение к занятиям физической культурой и спортом максимального количества граждан Цимлянского городского поселения, пропаганда здорового образа жизни. Особое внимание уделяется профилактике правонарушений среди детей, подростков и молодёжи, а также пропаганде здорового образа жизни. С этой целью на территории города возведена многофункциональная спортивная площадка в районе многоквартирного дома 7б по ул. Московская, за счет средств резервного фонда правительства Ростовской области. В районе школы-интерната возводится сквер "Спортивный", а в районе больницы – "Семейный". На базе лицея №1 установлена многофункциональная тренажерная площадка.

Это позволяет на территории города вот уже четвертый год подряд проводить зональные этапы областной Спартакиады Дона, где мы занимаем призовые места, показывая по многим видам спорта хорошие результаты. Спортивные репортажи и статьи о проведенных физкультурно-массовых мероприятиях, в том числе пропагандирующих здоровый образ жизни, были опубликованы на страницах общественно-политической газеты Цимлянского района «Придонье».

В городском депутатском корпусе я являюсь председателем комиссии по молодёжной политике и спорту. В мою компетенцию входят вопросы обеспечения условий для развития на территории города физической культуры и массового спорта. Так, одобрено мое обращение к депутатам Собраний депутатов городского поселения и района о создании многофункциональной спортивной площадки на базе МБОУ СОШ №3: положена беговая дорожка, планируется построить футбольное и баскетбольное поля, тренажерную площадку.

Самыми актуальными вопросами были и остаются вопросы благоустройства Цимлянского городского поселения. Проблем много, но все, же часть из них решена. Так:

- Проложен тротуар вдоль ул. Калинина - от ул. Ленина до ул. Пушкина.
- Проложен тротуар вдоль ул. Красноармейской - от ул. Иринина до ул. Калинина.
- Проложена водопроводная труба вдоль ул. Буденного - от ул. Ленина до ул. Свердлова.
- Решена спорная судебная проблема между «Водоканалом» и индивидуальным застройщиком по переулку Дружиновский (куплен и установлен водяной счетчик).
- Произведен ремонт дорожного полотна на пересечении ул. Буденного и ул. Свердлова.
- Огорожен "Противотуберкулезный клинический диспансер".
- Произведены работы по уборке необорудованных контейнерных площадок на ул. Свердлова, ул. Буденного.
- Произведены работы по валке и уборке аварийно-опасных деревьев на территории ул. Буденного, ул. Свердлова;
- На личные средства приобретена и подарена новая инвалидная коляска Янышеву Григорию мальчику-инвалиду из ст. Красноярской, потерявшему способность передвигаться в результате ДТП.

Я всегда руководствуюсь интересами избирателей. И при поступлении заявлений от избирателей стараюсь решать возникшие проблемы оперативно. На избирательном округе №9, от которого я избран депутатом, нерешенных проблем много. Отсутствие пешеходных тротуаров по ул. Маяковская, водоснабжение и плохое качество питьевой воды, ремонт дорог и жилья, помочь пожилым и многое другое. Их необходимо решать. Городу нужен порядок. Средства, которые выделяются, должны пропорционально использоваться на наиболее приоритетные и остро стоящие проблемы. С вашей поддержкой мы постепенно решим эти и другие нерешенные вопросы и выйдем на орбиту постепенных экономических преобразований.

Именно от вас зависит, кто будет представлять ваши интересы в городском Собрании депутатов, кто будет от вашего имени работать над формированием и реализацией социальной политики города, кто будет вашим помощником, а если потребуется - и защитником в решении повседневных вопросов, касающихся каждого из нас.

**Уверен, вы сделаете правильный выбор. За развитие города!**

*С уважением, кандидат в депутаты Собрания депутатов Цимлянского городского поселения пятого созыва*

**Владимир Щербаков**

